ランチ付き//

当イベントは事前予約制です。

*各開催日の8日前までにお申し込みください。

2022年 8~9月





200年の伝統を誇る新潟古町芸妓の舞をご鑑賞いただける催しです。 開演前には老舗割烹で和食ランチをお召し上がりいただけます。

【ご案内】芸妓は全員マスク着用で出演します。

8月 割烹 大善

日程: 19日(金)、20日(土)、26日(金)





割烹 登 ホテルイタリア軒 別館

日程: 9日(金)、10日(土)、16日(金)、 17日(土)、24日(土)、30日(金)





プログラム

「割烹 大善」2階専用受付 11:45~12:00 受付 「割烹 螢」ホテルイタリア軒1階専用受付 -開演までランチをお楽しみください-

13:10 開演

- ❖ みなとまち新潟と新潟古町芸妓のお話
- ❖ 新潟古町芸妓の舞
- ❖ お座敷遊びの紹介・体験
- ❖ 芸妓との記念撮影 (カメラをご持参ください)

14:00 終了 (予定)



おひとり(大人・小人同額) ¥4,000



詳細については、裏面をご確認ください



必ずお読みください

新型コロナウイルス感染症対策について

- ・当日発熱など体調に不安がある場合は参加をお控えください。
- ・検温、手指の消毒にご協力ください。
- ・お食事中以外はマスクの着用をお願いします。
- ・芸妓は全員マスク着用で出演します。

お食事について

- ・食物アレルギーをお持ちの方はお申し込みの際にお知らせください。
- ・個室等のご希望はお受けできません。
- ・5名様以上でご予約いただいた場合、お食事の席が分かれる場合が あります。

芸妓の舞鑑賞について

- ・お席は自由席、全席イス席です。
- ・写真は自由に撮影いただけますが、動画撮影はご遠慮ください。
- ・プログラム内容は変更となる場合があります。

イベント全体について

- ·新聞·テレビ等の撮影が入る場合がありますのでご了承ください。
- ・当日は簡単なアンケートへのご協力をお願いします。

取消料について

・当日午前11時以降の取消及び無連絡不参加の場合、取消料(参加費 全額)をいただきます。

<u>公共交</u>通のご案内

新潟駅万代口バスターミナル 0 番線または 1 番線から B1 系統萬代橋ライン (BRT)

割烹 大善

- **∮「本町」下車** 徒歩約7分
- Υ「古町」下車 徒歩約8分

割烹 螢

∮「古町」下車 徒歩約5分

駐車場のご案内

割烹 大善

専用駐車場はございません。 近隣の有料駐車場をご利用 ください。駐車料金はお客 様負担となります。

割烹 螢

- ・ホテルイタリア軒 地下2階
- ・日生不動産西堀パーキング(提携駐車場)

割烹螢で駐車サービス券をお渡しします。満車 の場合は近隣の有料駐車場をご利用ください。 その場合の駐車料金はお客様負担となります。

割烹











【お問い合わせ・お申し込み】



※各開催日の8日前までにお申し込みください。 ※お申し込み状況により開催中止となる場合があります。

ツアーセンター(接続料はお客様負担となります。) 受付時間/9:00~17:00 年末年始以外無休

【主催・実施】公益財団法人 新潟観光コンベンション協会

ランチ付き新潟花街茶屋 ← 検索

ホームページからも お申し込み





画像はすべてイメージです